أسئلة مراجعة للمحاضرات( 1-2-3)
" الاسئلة التالية للمراجعة على محتوى المحاضرات الثلاثة الأولى ،سنقوم هنا بعرض الأسئلة ، حاول حلها بعد المحاضرة وسنناقش الحل في بداية المحاضرة القادمة .."
اجب بصح او خطأ :
1) المعلومات بالنسبة لنظام ما قد تعتبر بيانات في نظام آخر  ( صح  )
2) المخرجات تعتبر حدود النظام من البيئة بينما تذهب المدخلات إلى خارج حدود النظام متجهة إلى البيئة  ( خطا  )
3) يمكن ان يحوي النظام على مزيج من العناصر والأنظمة الفرعية  ( صح  ) 
4) الهدف من عملية التغذية العكسية الحفاظ على مستو أداء النظام ومعالجة الانحرافات (  صح )
5) لكل نظام تشغيل واجهة بينية مع المستفيد النهائي (صح   )
اختر الإجابة الصحيحة :
1) تعتبر الأعلى من حيث القيمة :
1- المعلومات 
2- المعرفة 
3- البيانات 
4- كل ماسبق 
5- لاشيء مما سبق 
2) هي المادة الأولية الخام التي تدخل كمدخلات ليتم معالجتها لتعطي نتائج على شكل مخرجات :
1- المعلومات 
2- البيانات 
3- المعرفة 
4- كل ماسبق
5- لاشيء مما سبق 
3) هي البيانات التي خضعت للمعالجة والتحليل والتفسير ضمن سياق معين :
1- المعلومات 
2- القرار
3-  المعرفة 
4- لاشيء مما سبق 
5- كل ماسبق 
4) عند تطبيق القرار نحصل على :
1- معلومات 
2- بيانات 
3- افعال
4- كل ماسبق 
5- لاشيء مما سبق 
5) من وسائل معالجة البيانات :
1- التجميع 
2- التعديل 
3- مراجعة الصلاحية 
4- كل ماسبق 
5- لاشيء مما سبق 
6) عملية قبول المدخلات ومعالجتها وإنتاج المخرجات مع الحرص على التغذية الراجعة والرقابة تسمى :
1- صلاحية النظام 
2- ديناميكية النظام 
3- معالجة النظام 
4- كل ماسبق 
5- لا شيء مما سبق 
7) النظام الذي يعمل ضمن آليات محددة سلفا وبشكل شبة مطلق ويمكن التنبؤ بدقة بسلوكه :
1- النظام المتغير 
2- النظام المادي 
3- النظام الصناعي 
4- كل ماسبق 
5- لاشيء مما سبق 
8) من مبادئ نظرية النظم العامة :
1- حدود النظام 
2- بيئة النظام 
3- حالة النظام  
4- كل ماسبق 
5- لاشيء مما سبق 
أسئلة مراجعة للمحاضرة 4:

صح ام خطأ:
1- يمكن النظر الى المنظمة كنظام مميز يضاف للأنظمة المغلقة ( خطأ ).
2- كلما ازداد حجم البيانات كلما اتجهنا للمعالجة الالية. (  صح ).
3- كلما ازدادت درجة التعقيد والتداخل في البيانات أدى إلى ضرورة الاستعانة بطرائق يدوية. ( خطا  ).
4- نظام دعم القرار هو مجموعة من المدخلات يتم معالجتها للوصول إلى مجموعة من المخرجات للحصول على نتائج أفضل مقارنة بالمعايير المحددة لقياس الفائدة أو المردود. (خطأ)
اختر الإجابة الصحيحة:
1- تمثل المنظمة :
نظاما مفتوحا
نظام ديناميكي
نظام موجه ذاتيا
كل ما سبق
لاشيء مما سبق.
2- الكيفية التي يحافظ بها النظام على حالة التوازن تبعاً للظروف البيئية (التكيف):
الضبط
الرقابة
التوجيه الذاتي
كل ما سبق
لاشيء مما سبق.
3- وظيفة إدارية تعمل على قياس وتصحيح الأداء بغرض التأكد من ان الأهداف قد تحققت وفقاً لما هو مخطط لها:
الضبط
الرقابة
التوجيه الذاتي
كل ما سبق
لا شيء مما سبق
4- من استخدامات نتائج الرقابة:
الحكم على أداء المنظمة ككل.
تثبيت الخطط.
تحديد الرواتب والأجور والمكافآت
كل ما سبق.
لا شيء مما سبق
5- من موارد نظم المعلومات:
عتاد الحاسوب.
موارد إنسانية
شبكات الحاسوب
كل ما سبق
لا شيء مما سبق.
6- من العوامل المحددة لاختيار طريقة معالجة البيانات:
درجة تعقيد وتداخل البيانات
الوقت
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كل ما سبق.
لاشيء مما سبق.
أسئلة مراجعة للمحاضرة 5
اجب بصح او خطأ 
1) يعتبر تطوير مداخل منهجية لتصميم نظم المعلومات من نتائج تطبيق مفهوم التغذية العكسية       (  خطا)
2) الصناعة هي مفتاح النمو الاقتصادي في هذا العصر     (  خطا)
3) دعم اتخاذ القرارات الإدارية في المنظمة من فوائد نظم المعلومات الإدارية    (  خطا)
4) من وظائف نظم المعلومات الإدارية المساعدة في تحقيق الميزة التنافسية للمنظمة   (  صح)
اختر الاجابة الصحيحة :
1) من موارد نظم المعلومات الإدارية 
· الموارد البشرية 
· البرمجيات 
· شبكات الحاسوب 
· كل ما سبق
2) هي المهمة التي يتم من خلالها تحويل مدخلات خام الى مخرجات ذات شكل له معنى 
· الرقابة 
· التحكم 
· المعالجة
· كل ماسبق 
3) من مراحل حياة دورة النظام 
· الرقابة على النظام 
· المعالجة 
· اختبار النظام 
· كل ماسبق 
4) من نتائج الثورة المعلوماتية انبثاق مفهوم جديد هو :
· عولمة الاقتصاد 
· اقتصاد المعرفة 
· تكنولوجيا الشبكات 
· كل ماسبق 
5) ادى استخدام شبكة الانترنت الى ظهور نماذج أعمال جديدة مثل : 
· الطابعات 
· اقتصاد المعرفة 
· كل ما سبق 
· الأسواق الافتراضية 
6) مجتمع اقتصاد المعرفة يرتكز على :
· الادارة 
· الاقتصاد 
· نظم المعلومات الذكية 
· كل ما سبق 

اسئلة مراجعة للمحاضرة 6
اجب بصح او خطأ 
1- تعتبر القرارات من إبعاد نظم المعلومات الإدارية    ( خطأ)
2- تعتبر الثقافة من العناصر الأساسية للمنظمات   (   صح)
3- الإدارة هي تحقيق الغايات التنظيمية بكفاءة وفاعلية ومن خلال التخطيط ، التنظيم ، والتوجيه ومراقبة الموارد التنظيمية   (صح)
4- يعتبر توفر موارد نظم المعلومات الإدارية في المنشأة كافيا حتى تحدث الاثر المتوقع في خدمة المنظمة   (  خطأ)
اختر الإجابة الصحيحة :
1- من وظائف نظم المعلومات الإدارية 
· دعم اتخاذ القرار 
· دعم وظائف الإدارة 
· التنسيق بين المنشأة وأصحاب المصالح 
· كل ماسبق

2- من وظائف الإدارة 
· الرقابة 
· الدعم 
· التنسيق 
· كل ماسبق 

3- من موارد نظم المعلومات الإدارية 
· الموارد البشرية 
· الشبكات 
· البيانات 
· كل ما سبق 

4- هي برامج مكتوبة لتطبيقات خاصة تشغل وتعالج مباشرة بيانات المنظمة في الوظائف المختلفة 
· الإجراءات 
· برمجيات التشغيل 
· برمجيات التطبيقات 
· كل ما سبق 

5- هي برامج تجعل النظام قادر على تشغيل البيانات 
· الإجراءات 
· برمجيات التشغيل 
· برمجيات التطبيقات 
· كل ماسبق 

6- تعتبر برامج تحليل المبيعات من نوع 
· الإجراءات 
· برمجيات التشغيل 
· برمجيات التطبيقات 
· كل ما سبق 

أسئلة المراجعة محاضرة7
أجب بصح أو خطأ:
1. توفر خصائص نوعية في المعلومات سيؤدي إلى مخرجات مجدية (   صح  )
2. تزداد قيمة المعلومات بتقادمها ( خطأ  )
3. بعد المحتوى لخصائص المعلومات يتعلق بالإجابة على سؤال لماذا (   صح   )
4. الدقة هي إعطاء المعلومات لنفس النتائج التي أعطتها التجربة السابقة (   خطأ   )
اختر الإجابة  الصحيحة :
1. الدرجة التي تقدم بها المعلومات قيمة إلى الذين يستخدمونها وإلى المنظمة بشكل عام :
1- جودة المعلومات
2- دقة المعلومات
3- أمن المعلومات
4- كل ما سبق
2. من خصائص جودة المعلومات :
1- المرونة
2- التداول والحداثة
3- الأداء
4- الاتساق
3. من خصائص جودة  المعلومات في البعد الشكلي :
1- المنهجية
2- التقديم
3- الاتساق
5- كل ما سبق
4. قدرة المعلومات على إعطاء صورة كاملة عن المشكلة أو عن حقائق الظاهرة موضوع الدراسة :
1- الواقعية
2- الاتساق
3- الشمولية
4- الصدق والثبات




